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ג. fgf הפיכה, אז f,g הפיכות.

הוכחה:

fgf חחע ועל  => fg על ו-f חחע

                         ||

                         V 

                         f על        סהכ f  הפיכה

fgf חחע ועל =>  fg על ו-f חחע => g על (סעיף ב)

נראה g חחע:  gf חחע כפנימית ב-f(gf)

g(x)=g(v)

f onto => exists a,b: f(a)=x and f(b)=v => gf(a)=gf(b)

gf 1:1 => a=b

f function => f(a)=f(b) => x=v
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זו פונקציה כי לכל מספר x אי זוגי x-1 הוא זוגי ולכן (x-1)/2 הוא טיבעי והוא יחיד. 

נראה חח"ע:
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ג. לכל a,b במחלקה של 2 a,b מתייחסים אחד לשני ביחס ל-E, כלומר ע"י חזקה שלמה של 2. משמעות הדבר שע"י חזקה טיבעית רק הגדול יתייחס לקטן. כלומר: רפלקסיביות-אותו הדבר, טרנזיטיביות- אותו הדבר, אנטי סימטריות- 
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כמו כן:
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האיבר הקטן ביותר הוא 1.
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